## 江西卫生职业学院新冠肺炎疫情防控工作督导简报(第七期)

2020年2月27-3月9日

- 1、统筹部署疫情防控工作。
- (1)综合协调组转发关于印发《全省教育系统新冠肺炎疫情防控决策部署落实情况专项督查报告》的通知、《关于做好应对境外新冠肺炎疫情输入风险有关工作的通知》(赣教新冠防控字【2020】74号)、《关于进一步规范和加强新冠肺炎流行期间消毒工作的通知》(联防联控机制综发【2020】89号)、《关于进一步做好当前疫情防控工作的通知》(赣新冠指办明电【2020】97号)、《江西省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部第17号令》、《关于全面恢复工作秩序切实落实卫生健康各项工作任务的通知》(江西省卫生健康委员会)等文件。
- (2)根据上级疫情防控要求,及时调整和部署学院工作,下发《学院新冠肺炎疫情防控领导小组下发第 22 号通知》、《关于做好近期新冠肺炎疫情防控及开学准备工作的通知》(赣卫职院【2020】14号),进一步完善《学院新冠肺炎疫情防控具体方案》,对于开学后防控,专门制定了《学院疫情防控期间学生工作督察方案》。按照 2020年全国和全省教育工作会议精神、省教育厅、省卫健委对疫情防控的统一部署,要求各部门认真组织学习,提前谋划制定 2020年度本部门工作计划,提前规划好 2020年部门预算;创新开展思想政治教育工作;抓好线上教学工作,做好近期疫情防控工作及开学准备工作。
  - 2、值班值守到位。按照学院疫情防控期间值班值守要求,值班

人员均在岗,中层干部按要求签到,门卫做到进出人员"双登记", 严格执行疫情防控期间"五个一律"。

3、线上教学有序进行。按照学院线上教学方案《江西卫生职业 学院 2020 春季学期实施线上教学的通知》(赣卫职院【2020】9 号) 和《关于新学期全院开展线上教学工作的补充通知》,教务处认真组 织开展线上教学,各系部、教研室、教师积极配合,到3月6日为止 (超星平台) 日均教学情况: 开设线上课程 342 门次, 上线学生 6896 人次,平台访问量 4263875 人次:全天课堂互动 14764 次,师生讨论 843 次, 开展在线学习 941 班次; 上线教师 162 人次, 开课教师 146 人、教师访问量 94770 次、发布作业 165 个、发布活动 1141 次、发 帖 80 个、批阅作业 1161 次: 进入课堂学生 6333 人, 学生访问量 4169104 人次, 完成任务点 35804 人次, 参与活动 13973 人次、回帖 611 次、完成作业 4008 人次。(职教云平台) 日均教学情况: 上课堂 教学 82 课次,授课班级 117 班次,实际到课率 94%。师生开展课堂 教学活动 300 次, 老师课后批改作业 3580 次。新增课堂互动数据: 发起课前要求 19 个班、发起课后安排 14 个班、发起签到功能 42 个 班、发起投票1个班、发起讨论45次、发起测验5次、发起头脑风 暴 25 次、发起提问 7 次。除此之外还有教师利用腾讯课堂、钉钉、 微信等开展线上教学。办学质量管理办公室对教学情况跟踪督导,推 荐优秀案例、教学方法和教学平台,及时发现教学中的问题并提出改 进意见和建议。

4、宣传报道及时。对学院两批抗疫小分队进行报道:《"它是我

人生中最不寻常的一个精彩瞬间!"——听学院抗疫小分队队员们的"心里话"》和《寒冬过后春暖花开(内含原创抗疫歌曲)——听学院抗疫小分队队员们的"心里话"》,这是一群为信念默默付出的人,我们身边的榜样。微信推送"学院学习贯彻 2020 年全省教育工作视频会议精神"、"加强督导确保质量——学院线上教学一周情况纵览"、"致敬教育系统最美逆行者!北师大教授康震开讲战"疫"公开课"等,并对每日江西疫情及全国疫情进行通报。

- 5、精准排查(截止3月9日)。
- (1) 659 名教职员工均无异常,在昌外 117 人(在职 54 人,校 外 63 人)。在省外 27 人(在职 12 人,校外 15 人),其中湖北 3 人。
- (2) 摸排全院学生 12059 人(含实习生), 休学合计 38 人(有 16 名休学学生因新学期不复学, 本人表示不填报信息), 摸排出重点 学生 181 人。①湖北户籍在校学生 27 人;②寒假期间居住湖北学生 20 人;③寒假期间去过湖北省学生 16 人;④未去湖北,与过往返湖北人员接触的学生 56 人;⑤有密切接触确诊患者学生 8 名;⑥寒假期间出现发热等症状的学生 11 名;⑦、疫情期在实习单位学生 71 人。目前因不适居家隔离观察 6 人;学生中无疑似,无确诊病例。
  - 6、履行社会服务职能,承担属地防控职责。
- (1)3月1日学院抗疫小分队第二批队员圆满完成支援属地抗疫工作,凯旋归来。全体院领导和疫情防控领导小组成员参加欢迎仪式,冀书记主持,潘书记讲话,队长李启昇代表小分队发言,表示"在学院的关怀和指导下,我们和第一批小分队一起不辱使命,顺利完成

支援属地抗疫工作。接下来,将在隔离期间尽快调整状态,继续投入 学院相关工作"。医疗防疫组对第二批抗疫小分队 9 人返回后进行 6 天医学隔离观察,9 名队员健康监测各项指标正常,3 月 6 日结束隔 离观察。隔离观察期间学院领导和同事让他们安心完成医学隔离观察, 对小分队成员一边隔离观察,一边完成线上授课工作的敬业精神点赞。 医疗组派出专人进行护理,现教中心确保隔离点网络通畅,后勤提供 可口饭菜并及时清运生活垃圾,同事们也通过各种方式表达人文关怀。

- (2) 学院组织部在党工 QQ 群转发委直机关党委《关于省直机关党组织和在职党员干部协助社区做好疫情防控工作的通知》,请各总支(支部)党员结合所住社区实际情况,坚持从实际出发,根据社区疫情防控工作的需求,在条件允许情况下,做好自身防护基础上,支持配合社区,协助做好疫情防控相关工作。机关党总支第三党支部预备党员龚乐乐同志主动与居住地社区联系,从 2 月 24 日起每天 8-12点,一直坚持参加当地社区的疫情防控志愿服务。
- 7、督导紧跟防控部署开展工作。督导指导组时刻突出政治监督, 加强日常监督,时刻紧盯疫情防控期间的政治纪律、工作纪律。
- (1)及时转发委直机关党委、纪委,驻委纪检监察组《关于转发中共江西省纪委办公厅赣纪办发【2020】3号等文件的通知》、省纪委办公厅《关于进一步加强当前疫情防控监督工作的指导意见》(赣纪办发【2020】3号)和《关于进一步加强疫情防控失职失责问题追责问责工作的指导意见》及《陕西一医院领导补助高于一线人员?侠客岛:仗没打完就有人摘》等文章,要求各部门加强监督管理,防微

杜渐,防患于未然,用心用情关心关爱防疫一线工作者及家属。

- (2) 3 月 3 日学院纪委发出《关于持续跟进做好新冠肺炎疫情防控督导指导工作的通知》赣卫职院纪字【2020】4 号文件,具体安排 2020 年 3 月 5 日至 4 月 6 日疫情防控督导指导工作,对督导的重点内容以及人员安排进行了再部署,要求紧盯疫情防控重点工作、重点环节、重点部位、重点时间节点进行督导指导;改进疫情防控督导方式;注意发现和帮助解决问题;树立大督导理念,各部门沟通协调,合力形成联防、联动、联控机制;利用网络和身边的案例,以案说纪开展警示教育;严格按照省纪委办公厅《关于进一步强化疫情防控失职失职问题追责问责工作的指导意见》执纪问责。
- (3)持续跟进做好新冠肺炎疫情防控督导指导工作,接到江西省卫生健康委员会下发《关于全省卫生健康系统 5 起违反疫情防控工作纪律典型问题的通报》(赣卫办字【2020】3 号)后,学院纪委积极行动,3 月 1 日下发《关于开展新冠肺炎疫情防控警示教育的通知》(赣卫职院纪字【2020】3 号),要求各系部、处室、各党总支、各党支部,以微信、QQ、网络会议、心得体会、工作建议、诗歌散文、活动视频图片等形式,认真开展警示教育活动,以案为鉴,深刻吸取教训,举一反三,结合学院《关于做好近期新冠肺炎疫情防控及开学准备工作通知》(赣卫职院【2020】14 号)要求,做好疫情防控及开学学各项工作。本次活动参加人员共计 418 人,大家纷纷表示对这些违规案例感到震惊与愤怒,要从 5 起案例中吸取教训、引以为戒,要提高政治站位,党员干部要率先垂范、做出表率,坚决落实好防控疫情

各项举措,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,主动担当作为,做好疫情防控时期的各项工作,为坚决打赢校园疫情防控阻击战而一起努力。

希望全院广大党员、干部和全体教职工进一步提高政治站位,更 加坚定有力地贯彻习近平总书记重要指示批示精神,按照省委、省政 府,江西省教育厅,江西省卫健委以及学院的工作部署,努力工作, 以最严措施、最严纪律、最严作风,坚决打赢疫情防控阻击战。

学院疫情防控工作督导指导组 2020年3月9日